

Увеличение рождаемости и снижение смертности - такой цели в 2014 году добился Питерский район.

Средства, вложенные в жизнь

Одна из главных ролей в этом достижении, конечно же, принадлежит районной больнице. Хотелось бы отметить, что за последние три года в район прибыли четыре молодых медицинских специалиста, с которыми заключены договоры на единовременные выплаты в размере 1 млн. рублей. Заработную плату за указанный промежуток времени медицинскому персоналу также удалось поднять, и если в 2012 году среднемесячная заработная плата врача составляла 26,4 тыс. рублей, то по итогам 2014 года - 29,1 тыс. рублей.

В 2014 году Фонд медицинского страхования выделил больнице дополнительно 1,5 млн. рублей на установку и монтаж системы пожарной сигнализации, приобретение и ремонт холодильного, морозильного оборудования, плазморазмораживателя в кабинет трансфузиологии.

Но самое главное, был проделан большой ремонт котельной больничного городка с заменой изношенного и постоянно ломающегося котельного оборудования. Фонд медицинского страхования выделил на эти цели необходимые средства в сумме 4,2 млн. рублей. После чего были приобретены новые котлы марки КСВа-063 производства г. Борисоглебск, с экономией расхода газа до 40%, на сумму 4200 тыс. рублей. Стоит дополнить, что, согласно проведенным аукционным мероприятиям и заключенному по ним контракту, оплата производится из заработанных средств по графику в течение 2015 года.



В обновленной больнице хочется жить.

СКАЗАНО

Директор Фонда обязательного медицинского страхования Андрей САУХИН:

- Когда мы получаем заявки от медицинских учреждений и видим, что деньги планируется потратить именно на развитие здравоохранения, стараемся оперативно изыскивать и увеличивать финансирование.



Председатель Общественной палаты Александр ЛАНДО:

- Все мы знаем, в каком состоянии сейчас находится бюджет региона. В таких условиях найти дополнительные деньги очень трудно. Отрадно, что, несмотря на трудности, Фонду удалось помогать делать в больницах ремонт, который не производился до этого годами.

Главный врач Питерской РБ Александр БОЖЕНКО:

- Хотелось бы выразить особую признательность Фонду ОМС в выделении дополнительного финансирования, когда оно крайне необходимо. Ремонт, произведенный на полученные средства, значительно облегчил работу нашего учреждения.



Питерская районная больница.



4,2 млн. рублей перечислил Фонд медицинского страхования на ремонт котельной.



Холодильное и морозильное оборудование.